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Grupul Filbo, care include instituția de creditare OMRO IFN SA („OMRO”) și platforma de plăți 

digitale Filbo Pay SA („Filbo Pay”), marchează o nouă etapă în parcursul său de creștere prin 

atragerea unui investitor internațional de prestigiu în acționariat. Quadrant Management, 

companie cu sediul la New York, a devenit acționar minoritar în cadrul grupului prin intermediul 

uneia dintre entitățile sale afiliate, printr-o majorare de capital în OMRO și Filbo Pay. 

Această investiție reprezintă o confirmare suplimentară a modelului de business și a 

potențialului de creștere al Filbo, consolidând rolul grupului ca partener fintech de încredere 

pentru micii antreprenori. Capitalul atras va sprijini accelerarea lansării de soluții digitale 

inovatoare, prin care finanțarea și plățile devin o parte integrantă și simplificată a experienței de 

business pentru întreprinderile mici și mijlocii. 

Despre Quadrant Management 

Quadrant Management („Quadrant”) (quadrantmgt.com) este o companie americană de 

private equity cu peste 40 de ani de experiență, specializată în investiții în companii din 

segmentul middle market. Cu un portofoliu divers și active de câteva miliarde de dolari aflate în 

administrare, Quadrant se implică activ la nivel operațional, oferind expertiză în optimizare și 

strategii de creștere. 

Despre Filbo 

OMRO, parte din Grupul Filbo (www.filbo.ro), are peste 30 de ani de experiență în finanțarea 

microîntreprinderilor și a antreprenorilor individuali. Astăzi, oferă una dintre cele mai avansate 

infrastructuri digitale IT pentru microcreditare, ceea ce a permis integrarea de servicii și soluții 

financiare inovatoare dedicate micilor antreprenori. Filbo Pay este o platformă de plăți digitale 

care le permite antreprenorilor să deschidă conturi curente, să primească încasări și să 

efectueze plăți și transferuri într-un mod simplu și accesibil. 

 

 

https://quadrantmgt.com/?utm_source=chatgpt.com
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